
Od Triglava do Vardarja
IZSELJEVANJE SE NADAUUJE - V prvih letošnjih šestih mese-

cih se je s Kosova izselilo 4180 Ijudi, od tega 2150 Srbov in Črnogor-
cev. V tem obdobju se je v pokrajino vrnilo 410 pripadnikov obeh
narodnosti. Ko so o lem vprašanju oziroma problemu govorili na
predsedstvu pokrajinskega komiteja ZK Priština, so menili, da bi
morali izdelati poglobljeno politično in znanstveno analizo, da bi
lahko uspešneje zaustavili proces izseljevanja.

* * *

RUDARJI DELAJO PO PLANU \z zasavskih in drugih slovenskih
rudnikov prihajajo razveseljive vesti. Vrudnikih rjavega premoga so '
doslej nakopali 1,25 milijona ton premoga, samo v avgustu pa je iz
rudnikov prišlo 156 tisoč ton ali tri tisoč ton premoga več kot so
načrtovali Še vedno pa ima izpad brastniški rudnik, k/er so avgusta
nakopali nekaj več kot 17 tisoč ton premoga; to pa je za pet tisoč
manj kot so predvidevali. Manj so nakopati tudi v rudniku Kanižarica.

* * *

MESO SE ŠE NE BO PODRAŽILO - Tako je dejal predsednik
zvezne skupnosti za cene Ante Zmijarevič in skušal ovreči govorice o
tem, da se bodo cene mesa spremenile v teh dneh. Pridelovalci
oziroma kmetje morajo o nameravani podražitvi obvestiti skupnosti
za cene najkasneje 30 dni pred podražitvijo. Kot so povedali na
zvezni skupnosti, prav nobena republiška niti pokrajinska skupnost
za cene ni dobila obvestila o nameravani podražitvi mesa. Zato na
zvezni skupnosti zatrjujejo, da novih cen mesa v nobenem primeru
ne bo pred 10. oktobrom.

* * * . ^

KAKŠNA BO OSKRBA Z OERIVATI? Čeprav letos ni bilo posebnih
težav pri oskrbi z nafto in naftnimi derivati, je na tem področju precej
težav. V osmih letošnjih mesecih smo uvozili približno šest milijonov
ton surove nafte, kar je za nekako osem odstotkov več kot v istem
času lani. Toda v primerjavi z energetsko bilanco je uvoz za 1,4
milijona ton nafte man/ši, v primerjavi z nedavnim rebalansom pa>za
694 ton. Kot so ob tem ugotovili na tiskovni konferenci v Gospodar-
ski zbornici Jugoslavije, je za plačilno bilanco države precej več
škode zaradi motenj v gospodarstvu ob pomanjkanju nafte, kot pa
znašajo prihranki ob omejenem uvozu.

* • •

ŽIVLJENJSKI STROŠKI RASTEJO - Kot je sporočil Zvezni zavod
za statistiko, so se življenjski str^ški avgusta letos povečali za 2,7
odstotka. V letošnjih osmih mesecih so se povečali za 23,2 odstotka,
medtein ko so bili avgusta letos v primerjavi z lanskim istim mese-
cem za 56,3 odstotka višji. Avgusta letos so se najbolj povečali
stroški zastoritve, potem kulturo in razvedrilo, stanovanje, prehrano,
ptt itd.

* * •

ŠTEVILO ZAPOSLENIH SE JE POVEČALO - V prvem letošnjem
polletju se )e število zaposlenih povečalo za 0,3 odstotka, kar je več
kot v istem obdobju lani, ko se je zaposlito 0,1 odstotka Ijudi. Tako je
poprečna polletna zaposlenost v Sloveniji 1,5 odstotka. Zanimivoje,
da zaposlovanje v gospodarstvu narašča hitreje kot v negospo-
darstvu, saj so v tem obdobju v industriji zaposlili 2,2 odstotka
detavcev. Med na novo zaposienimi je tudi 4000 delavcev iz drugih
repubJik.

•' .. • • •

MANJ ZA OSEBNE DOHODKE - Slovensko zdruzeno delo je v
prvem polletju namenilo za osebne dohodke in skupno porabo 44,2
odstotka več denarja kot lani. Pri razporejanju denarja je bilo dose-
ženo (globalno gledano) 27,2 odstotno zaostajanje rasti sredstev za
osebne dohodke in skupno porabo za rastjo dohodka, čeprav je bilo

X resolucijo predvideno le 20 odstotno zaostajanje Kljub precejšnji
nominalni rasti sredstev za osebne dohodke, pa so ti realno zaosta-
jali za 4,4 odstotka. Povprečni osebni dohodki delovnih organizacij.
ki so poslovale pozitivno, so v prvem polletju znašali nekaj več kot 22
tisoč dinarjev, v 250 delovnih organizacijah, ki so imele izgubo, pa
nekaj več kot 21 tisoč dinarjev.

* • •

MANJ NOVIH STANOVANJ - Ob hudi zadregi na področju stano-
vanjske graditve, so še toliko bolj skrb zbujajoči podatki, da so
gradbene organizacije letos zgradile za 26 odstotkov manj stano-
vanj. Več stanovanj so zgradili le v Črni gori in v Vojvodini, na
Kosovem pa niso dokončali niti enega samega stanovanja.


